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Justin a peur. I a mange trop de sucreries.
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Maintenant il a une vilaine carie dans une molaire. 1l
a trés mal. Papa a pris rendez-vous pour lui. Il ira
jeudi.

E’ A§ Odr ira Justin jeudi ?

Jeudi, Justin ira chez le dentiste. | ®* * * *

Paula fait des piqures, distribue les medicaments,
prend les températures, dit un mot gentil a droite,
adresse un sourire a gauche.

B Quel est le métier de Paula ?
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Paula est une infirmiere ou un docteur.

« Bonjour madame, gue désirez-vous ?
- du sirop pour la toux et des pastilles pour la gorge,
s'il vous plait. =

El C ia Qui pose la question?

C'est une pharmacienne qui pose la question.

Papa est allé a la péche. Il est parti, tot. Il est revenu
dans I'aprés-midi.

Il @ rapporté des truites. Il les a préparées et les a
posées sur la table.

Meélo a vu les truites. Il est rentreé, a volé une truite
et I'a vite avalée.

Rawvi, Me&lo est allé sur le mur. Il s’est léché la patte.

Papa, lui, ne sera pas rawi !

Le vol de Mélo




Papa est alle a la chasse. non

Papa est parti a la péche, le soir. non
Papa a péché des truites. oui

Papa a mis les truites dans le four. non
MeElo a volé un poisson. oui

Melo a posée |la truite sur le mur. non
rMelo est un chat. owui

Papa sera content. nomn
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Compleéte les phrases en utilisant des mots contenant eu: g

- Il distribue le courrier: C'est un quteur P (’ ) ; =
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- Il coupe les cheveux: Cestun _ COITTEUI O F @
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- Il soigne les malades: C'est un dOCteur E U SN U
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- Il dirige Iécole: Clest un direCteur \ ' ¢ ' . U
?-Tcl: HIE|[V]E|U F
- Il apprend des phrases pour un film: C'est un acteur
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Ecris la ohrase dictée. Tu as le droit de pboser des auestions.

acheter — un poulet - la reine — du lait = | JOUR 1

Je vais acheter du lait. | JOUR 2

Je vais acheter du lait et un poulet. | JOUR 3

Je vais acheter du lait et un poulet pour la reine.| JOUR 5

% Je retiens bien :

« Sépare les phrases avec un trait.

C'est la rentrée\Les enfants arrivent a I’école.\ls sont contents de retrouver leurs

camarades.\_a cloche sonneNl faut rentrer.

» Place les points qui manguent.

C'est I'automneLes feuilles des arbres jaunissentsLe temps est griss Les enfants

ramassent des chataignes dans les bois «

« Entoure les lettres qui devraient éire des majuscules.

@ns la forét, un promeneur ramasse des champignons.@an panier est rempli.@a

trouvé des giroles et des ceépes. (‘,)3 soir, il préparera une bonne omelette !



« Retrouve les 4 phrases recopie-les en mettant majuscules et points.

o o . tard
= |l fait froid.

% Je retiens bien :

« Souligne les groupes de mots qui sont des phrases.

* Une petite poule. * Une petite poule pain dur.
* Picore du pain dur. * Poule sur un mur.
* Une poule picore du pain. * Une petite poule picore du pain dur.

« Separe les mots d'un grand trait et recopie.

= Le/chevallbalop#suy(e/:hemin.

Le cheval galope sur le chemin.

= Les/enfant?/jouenllﬁansilﬁcoujd recreation.

Les enfants jouent dans la cour de récréation.

n ‘ Compléte pour faire 10. ...... a ‘ Observe et colorie I'opération la plus simple.
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: e 7+3+2=12

8+2 G 6 [ 6+4+5=15
7+3 P
6+4 : )

b I 6+5+4=15
5+5 i ] -
4+6 gl e .
347 E Q 2+43+8=13
149 :

Sk 8+2+3=13
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B Ecris I"'addition la PIUS sirrlple. ----------------------------------------------------------------------

a 2 |

6+4+3=13 | 9+1+2=12  5+5+9=19

n Calcule an passant par 10, ==-ss=sscscssccsecascsssssssessessssssss s e .,
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‘ 10 ﬁ"‘ 4 10 + 6 ‘ 5 ""‘ 10 8 +| 10
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| 14 16 | 15 | 18

| 9+5=[9+1|+4a=14 || 9+6=9+1]+5=15 |

9+7=9+1 +6=16J[9+8=9+1+?=1?J
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[a+5=3=*13w

a Calcule. - |C-|:|I1:ul= enpassant par 10. - cciceimmrnmnnnmrnnnnnnnns .
: r3+4=2=12] : 9+4=9+1+3=13 |
sre-prafra=1a| . [4=3+1 | [ 19va=t9wivs=23 |

[ 29 +4=29+1+3 =233 J
8+7 3+2+5—15J s ,
’B+3=3+2+‘|=‘|‘|J é T+5=7+3+2=12
) [5=3+2] 17 +5=17+3+2 =22
3+a=3+2+5=15]
; i 27 +5=27+3+2=32




n Pour son ours, son vélo et son robot, Julien a dépensé 18€.  ««-ovvmviiniiiiiin .

- - - E Ecris ton calcul.

Probléme C b 0
L "";'_-_- 8+5=13 :

. 18-13=5 :

Pour fabriquer son collier, Claire a besoin de 18 perles.
Elle en a déja 13.

Ecris ton calcul.

ﬂ 18-13=5 ‘
/

B Julie veut faire 2 bouquets avec autant de ~-vovvee 0 cesssrsnersnee i, .

\ | fleurs dans chacun. Ecris ton calcul.
N ) 6+6=12
é - \ "._.i.I | j‘ -: . - E

n Julie achéte 2kg de tomates et 1kg de courgettes. .. il )
Ecris ton calcul. :

‘ 3+3+4=10 \
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nJ Ecris la somme que posséde chaque enfant.
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n I Entoure les sommes qu'il faut pour acheter les objets. oo ,

99

B l Dessine le moins de piéces d' @ et de @ qu'il faut pour acheer les objets. .. ;
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